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GELENVEN 

Čovečiji venski sistem po prirodi je izložen riziku zastoja krvi i 
obrazovanju tromba. Za razliku od arterijske krvi, u venama krv se 
kreće od dole prema gore, pri čemu je teža i gušća. Njeno podizanje 
prema srcu odvija se zahvaljujući sledećim faktorima: negativan 
pritisak u stomačnoj šupljini prilikom izdisaja, aktivan rad mišića 
potkolenice, elastičnost i tonus zidova vena, čvrsto zatvaranje venskih zalizaka (svojevrstan sistem 
"ustava"). Ukoliko se naruši makar i jedan od ovih činilaca nastaju uslovi za razvoj vaskularnih 
bolesti nogu.  

Uzroci nastanka bolesti proširenih vena. Najvažniju ulogu u nastanku bolesti igra nasledni faktor 
- genetski uslovljena slabost zidova vena. Drugo mesto po značaju zauzima nedovoljno kretanje i 
rad u stalnom sedećem ili stojećem položaju koji isključuju aktivan rad mišića potkolenice i dovode 
do zastoja krvi u venama. Prepunjene vene se šire i, kao posledica toga, poklopci venskih zalizaka 
prestaju da se zatvaraju, propuštajući krv nazad.  

Pažnja: dodatni faktori rizika!  
Trudnoća je često uzrok vaskularne bolesti nogu. Trudnoća izaziva povećanje pritiska u stomačnoj 
šupljini, pritiskanje sudova i hormonske promene. Do ovakvih posledica neretko dovodi i suvišna 
težina. Osim toga bolest izazivaju: uzimanje hormonskih kontraceptiva, hronični zatvori, stalno 
nošenje obuće s visokim potpeticama, povećano zgrušavanje krvi. Žene tri puta češće nego 
muškarci pate od bolesti proširenih vena.  

Simptomi venske insuficijencije. Prve manifestacije bolesti su pojačano zamaranje nogu, večernje 
oticanje u predelu potkolenice i popucali kapilari u vidu "zvezdica". Ukoliko se ne preduzmu 
blagovremene mere, nastupa sledeća faza razvoja bolesti koja se manifestuje: trofičkim oštećenjima 
kože, povećanjem otoka, pojavom proširenih ispupčenih vena, nastankom bolova i noćnih grčeva.  

Zapamtite! Varikozne vene ne samo da kvare izgled nogu - one su pretnja po zdravlje, a ponekad i 
po život čoveka. Ne čekajte da bolest dostigne kritični stadijum, počnite da delujete već kod prvih 
simptoma.  

Šta preduzeti? Više se kretati i kontrolisati težinu. U slučaju postojanja neizbežnih faktora rizika 
(tip profesije, nasledni faktor, hronične bolesti, trudnoća) blagovremeno preduzeti preventivne 
mere, najmanje jedanput godišnje posećivati lekara specijalistu.  

Gelenven. Gel za noge - savremeno, veoma efikasno sredstvo profilakse razvoja vaskularne bolesti 
nogu.  

Kompleksno deluje na krvne sudove tako što: jača zaliske, povećava elastičnost zidova krvnih 
sudova i tonus mišića, aktivira oticanje krvi, otklanja venski zastoj, smanjuje zgrušavanje krvi i 
rizik od obrazovanja tromba, poseduje protivupalno i antioksidantno dejstvo, stimuliše procese 
razmene materija u ćelijama, smanjuje subjektivne simptome venske insuficijencije.  



Preparat poseduje patentiran sistem prodornih aktivnih mikrokapsula produženog delovanja 
zahvaljujući čemu sastojci brzo i u potpunosti dospevaju u žarište bolesti, sakupljaju se do potrebne 
koncentracije omogućavajući da se postigne maksimalan preventivni efekat.  

Indikacije: 

• kod poremećaja cirkulacije krvi u venama donjih ekstremiteta (osećaj težine u nogama, 
večernje oticanje potkolenice, popucali kapilari u vidu "zvezdica"); 

• trofički poremećaji; 
• modrice i otoci traumatskog porekla, uključujući i one nastale usled povreda ligamenata, 

istegnuća i ili kontuzije mišića; 
• u cilju profilakse bolesti proširenih vena u slučajevima postojanja faktora rizika.  

Sastav: prečišćena voda, heparin (500 jed. u 1 g ), ekstrakt medicinske pijavice, kompleks za 
jačanje kapilara (ekstrakt ginko bilobe, ekstrakt divljeg kestena, dikvertin), kompleks za toniziranje 
vena (polifenoli grana vinove loze), rutin, biostimulator Vitanol, ekstrakt arnike, ekstrakt japanske 
sofore, mentol, pomoćni sastojci: karbomer, konzervansi , mirisna kompozicija.  

Način primene: 2 puta dnevno nanositi na neoštećene delove kože blagim utrljavanjem u pravcu 
pružanja vene od dole prema gore 1-2 minuta, do potpunog upijanja. Trajanje tretmana 6-8 nedelja. 
U cilju postizanja pozitivnog efekta tretman ponoviti za 1,5 - 2 meseca.  

Važno! Bolest proširenih vena je hronične prirode i bez lečenja se samo pogoršava. U slučaju 
postojanja faktora rizika neophodno je redovno primenjivati preventivne mere u dugom 
vremenskom periodu.  

Kontraindikacije  
Preosetljivost na neke od sastojaka krema. Ne treba ga nanositi na inficirane površine i otvorene 
rane. U slučaju nastanka neželjenih dejstava prekinuti upotrebu i posavetovati se sa lekarom.  

Pakovanje: Tuba sa 75 ml gela.  

Način čuvanja  
Čuvati na sobnoj temperaturi van domašaja dece.  

Rok trajanja 
Rok trajanja 24 meseca.  

Proizvodi 
"Njumen nutrients AG" d.o.o.  
ul. Pionirska 4  
141070 Koroljov, Moskovska oblast 


